



Віче

День передплатника – відверте спілкування з читачами

Традиційно кожного передплатного періоду в багатьох відділеннях «Укрпошти» проходять яскраві свята – Дні передплатника. Саме там видавництва та читачі мають змогу відверто поспілкуватися, передплатити улюблену газету або журнал і, навіть, отримати сувенір.

«Віче» також скористався нагодою заохотити відвідувачів передплатити журнал. Головне, що вдалося тими днями з'ясувати: незважаючи на засилля телебачення та Інтернету, інтерес до друкованих видань зберігається. Хай і не було особливого стовпотворіння біля наших розкладок, як, наприклад, навколо видань для дітей і розважально-порадних газет, але досить відверту оцінку праці нашого колективу ми отримали й залюбки поспілкувалися з усіма співрозмовниками.

Під час, так би мовити, своєрідного бліц-інтерв'ю відбувся жвавий зацікавлений діалог і про журнал, і про наше сьогоднішнє. Читачі дякували «Вічу» за різноманітність тем і радили, як зробити видання ще цікавішим.

Ми дізналися про те, чим приваблює читачів наше видання, які матеріали запам'яталися, де й у чому недопрацює колектив редакції, висвітлюючи теми життєдіяльності країни, міст, громад, Верховної Ради, розповідаючи про мистецтво та культурні події. Відверто кажучи, довелося почути й критику на нашу адресу, усе це редакційними працівниками взято на озброєння як керівництво до дії в подальшій роботі.

А ще з'ясувалося, що сьогодні в поштовій галузі трудяться чудові люди, які душею і серцем прикипіли до своєї справи. Особисто дякуємо Ірині Мовчанюк та Людмилі Федоровій за їхню співпрацю під час Днів передплатника. Їхні енергійність і доброзичливість допомагали нам спілкуватися та розповіджувати наше видання.

Дякуючи нашим небайдужим читачам за розуміння, за те, що їхні зацікавленість, добрі поради, а також об'єктивна критика є неабияким стимулом до поліпшення роботи редакції, хочемо запевнити: ми, як завжди, настроєні на хвилю співпраці з ними.

Вічаймося!

Сергій ДУБРОВІН

День

6

липня

Всесвітній день поцілунків

Це романтичне свято вперше вигадали у Великій Британії, і лише близько 20 років тому його затверджено Організацією Об'єднаних Націй. У багатьох містах світу цього дня відбуваються конкурси поцілунків, учасники яких мають шанс виграти різні призи й подарунки.

Згідно з дослідженнями, наведеними на порталі «Від свята до свята», у поцілунках жінки віддають перевагу чоловікам таких професій: 39% – військовим; 37% – юристам; 27% – бухгалтерам; 14% – спортсменам.

Аби на здоров'я!

С. Ф.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

